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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.05.2012 00:57:37

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 27.05.2012 16:33:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/264758/answer/264904




OOBIYHYIO OTKPHITYIO OIEPAIIHIo [IealoT B JII060M ypOIOru4eckoM oThesieHnu. Hukakoro
o0opymoBaHus, KpOMe PYK XUpypra u 0OBIYHBIX XUPYPTUYECKUX HHCTPYMEHTOB, He Hafo. MOXKHO
orrpo0oBaTh IOCTABUTh CTeHT(ecu mpoiaéeT). [IJIT - KoHeuHo, TpedyeT obopynoBanus. B [loHelke,
B YACTHOCTH, €CTb BCE, OT PYK XHUPYpPra, {10 000pya0BaHHUS.



